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مكان العمـــل


:  جامعة آل البيت: معهد بيت الحكمة
                                  مركز الاستشارات والخدمات الفنية وتنمية المجتمع
· الشهادات العلمية:
· دكتوراة علوم سياسية/الهند 1998.

· ماجستير علوم سياسية/الهند 1992.
· بكالوريوس صحافة وإعلام/جامعة اليرموك/الأردن 1989.
·  ثانوية عامة/المفرق/الأردن 1985م.
· الخبرات الأكاديمية:
-    نائب عميد معهد بيت الحكمة/جامعة آل البيت/2009 ولغاية الآن.
· أستاذ مساعد/ معهد بيت الحكمة/جامعة آل البيت/ 2002  ولغاية الآن.

· مدير مركز الاستشارات والخدمات الفنية وتنمية المجتمع 2006 ولغاية الآن.
· مساعد عميد الدراسات العليا 2005.
· محاضر غير متفرغ/الجامعة الأردنية/2000-2001.
· محاضر غير متفرغ/جامعة العلوم التطبيقية/ 2000-2001م.
· محاضر غير متفرغ/جامعة الأميرة سمية للعلوم والتكنولوجيا 2001-2003م.
· أبحاث منشورة:
·    Russian-Chechen Conflict: Ground Realities Call for Decisive Action، مجلة المنارة للبحوث والدراسات، المجلد 13، العدد 4، تموز 2007.
·   Dialectics of Modernization and Political Development "Conceptual Approach" ، مجلة دراسات/ العلوم الإدارية/الجامعة الأردنية، المجلد 37، العدد (1)، 2010.
·   أثر الكوتا النسائية على مشاركة المرأة الأردنية في قانون البلديات لعام 2007 (بلدية رحاب الجديدة-المفرق: دراسة حالة)، مجلة المنارة/جامعة آل البيت. 
· دور الإعلام في التنمية السياسية/منشورات الجمعية الأردنية للعلوم السياسية 2004م.
· (التحول الديمقراطي في عُمان: قراءة في نتائج انتخابات مجلس الشورى في عُمان) / ورقة عمل مقدمة لأعمـــال مؤتمر الدراســــــات العُمانية/جامعة آل البيت 2004.
· أدوات السياسة الخارجية العُمانية/بحث مقدم لأعمال المؤتمر الرابع للدراسات العُمانية/جامعة آل البيت 2005.
· القدس في القانون الدولي/بحث مقدم لأعمال مؤتمر القدس بين الماضي والحاضر/ المؤتمر العام لبيت المقدس/جامعة آل البيت 2005م.
· المقاومة والإرهاب مصطلحات متقاربة، مؤتمر المقاومة والإرهاب/جامعة جرش 2005م.
· محاضرات وندوات:
· ورقة عن العلاقات الهندية الإسرائيلية بالتعاون مع مركز الدراسات الاستراتيجية/الجامعة الأردنية 2003م.

· الحسين والنظام الإقليمي العربي/جامعة الحسين بن طلال.
· التجربة البرلمانية في البحرين/ندوة في جامعة آل البيت.
· ندوة عن (الأحزاب في الأردن ودور الحكومة بالتعاون مع مركز القدس)  عام 2003م.
· ورقة عن حرية الرأي والتعبير لمركز شباب المفرق 2004.
· ورقة عن التنشئة السياسية بالتعاون مع وزارة الثقافة 2005.
· العديد من الأوراق البحثية المقدمة داخــــل المملكة وخارجهــــــــا (2006-2007).
· مؤتمرات:
· مقرر اللجنة التحضيرية للمؤتمر (الثالث للباحثين الشباب في العلوم السياسية)/المرأة والتنمية السياسية/جامعة آل البيت 2004.

· المشاركة في العديد من المؤتمرات والندوات في الجامعات المحلية.
· المشاركة في العديد من المؤتمرات خارج الأردن.
· لجان ومجالس:
· عضو الجمعية الأردنية للعلوم السياسية.
· عضو الجمعية العربية للعلوم السياسية.

· عضو مجلس معهد بيت الحكمة/جامعة آل البيت.
· مقرر مجلس معهد بيت الحكمة/جامعة آل البيت 2003 حتى الآن.
· عضو مجلس الجامعة/جامعة آل البيت 2007.
· عضو مجلس الدراسات العليا/جامعة آل البيت.
· منسق مادة التربية الوطنية في جامعة آل البيت.
· لجان مناقشة وإرشاد:
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالب عماد خطايبة بعنوان "التطور الدستوري في المملكة المغربية"/جامعة آل البيت/ 2003.

· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالبة بتول البديوي بعنوان، "الإرهاب في الفكر السياسي الإسلامي"/جامعة آل البيت/2005.
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالب فارس اللوزي بعنوان "العلاقات الأردنية الفلسطينية"/الجامعة الأردنية/ 2004.
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالب عمر أبو سويلم بعنوان: "حرية التعبير كإحدى ركائز حقوق الإنسان في الأردن"/الجامعة الأردنية/2004.
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالب سالم اليمنى، بعنوان "العلاقات الأمريكية المغربية"/الجامعة الأردنية/2005.
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالب محمد أحمد العكش، بعنوان "مؤسسات المجتمع المدني والتحول الديموقراطي في الأردن (1999-2005)"/جامعة آل البيت/2006.
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالب عبد الكريم الفريسان، بعنوان "البيئة الدولية وأثرها على صناعة القرار السياسي الأردني تجاه الأزمات الدولية"/جامعة آل البيت/2006.
· مشرف على رسالة ماجستير للطالب معن مروح الخالــــــدي، بعنــــــوان "دور مجلس الأمـــــــن في النزاعــــــات الدوليــــــــــــة (1990-2004)"/جامعة آل البيت/2006.
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالب ماجد نعمان الخضري، بعنوان "الرأي العام وصنع القرار السياسي في الدول النامية: الأردن حالة دراسة (1999-2006)"/جامعة آل البيت/2006.
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالب علي حمد الله الحوامدة، بعنوان "الأبعاد السياسية والاقتصادية للمشروع الأمريكي (الشرق الأوسط الكبير) وأثره على المنطقة العربية/جامعة آل البيت/2006.
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالب فيصل مهدي السميران، بعنوان "الآثار السياسية والاقتصادية لانضمام الأردن لمنظمة التجارة العالمية"/جامعة آل البيت/2006. 
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالب سلطان محمد العطين، بعنوان "التعددية السياسية في ظل قوانين الانتخابات النيابية في الأردن(1989-2005)"/جامعة آل البيت/2006. 
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالبة سهام هلال الهلالات، بعنوان "الأيديولوجيا والسياسة الخارجية الأمريكية تجاه منطقة الشرق الأوسط: دراسة حالتي العراق وفلسطين (2001-2005)"/جامعة آل البيت/2006. 
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالب ضيف الله السعيدين، بعنوان "الخطاب السياسي للملك عبد الله الثاني بن الحسين وأثره على الإصلاح والتحديث"/جامعة آل البيت/2006. 
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالب صايل رميح الدغمي، بعنوان "تداعيات أحداث الحادي عشر من أيلول على الأقليات الإسلامية في الولايات المتحدة الأمريكية (2001-2005)"/جامعة آل البيت/2007. 
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالب حيدر محمد محاسنة، بعنوان "الآثار السياسية والقانونية للجدار الإسرائيلي العازل (2002-2005)"/جامعة آل البيت/2007. 
· مشرف على رسالة ماجستير للطالب يوسف أحمد عبده الخزاعلة، بعنوان "التعددية السياسية والتحول الديموقراطي في الوطن العربي (1991-2006)"/جامعة آل البيت/2007.
· مشرف على رسالة ماجستير للطالب صالح عبد الرزاق الخوالدة، بعنوان "النظام الانتخابي ومشاركة المرأة الأردنية في مجلس النواب (1989-2003)"/جامعة آل البيت/2007. 
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالب محمد رسول هشام الفواعير، بعنوان "اتجاهات طلبة الجامعات الأردنية نحو الأحزاب السياسية:دراسة ميدانية"/جامعة آل البيت/2007. 
· مشرف على رسالة ماجستير للطالب خالد كريم المشاقبة، بعنوان "الأبعاد القانونية والسياسية للخلط بين الإرهاب وحق المقاومة"/جامعة آل البيت/2007. 
· مشرف على رسالة ماجستير للطالب فارس عبد الله الغويري، بعنوان "دور البرلمان في حماية حقوق الإنسان: الأردن حالة خاصة (1997-2005)"/جامعة آل البيت/2007. 
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالبة سعاد فرحان عياط، بعنوان "التحولات في السياسة الخارجية الأمريكية بعد أحداث سبتمبر والاستقرار السياسي في الشرق الوسط(2001-2006)"/جامعة آل البيت/2007. 
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجسـتير للطالبة داريـن محمد ارشيـد الدغمي، بعنوان "نظام الكوتا وأثره على المشاركة السياسية للمرأة الأردنية (2003-2006)"/جامعة آل البيت/2007. 
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالبة نعيمة عصام أحمد الدويك، بعنوان "الدور الرقـابي لمجلس النواب الرابع عشر وأثـره على الأداء الحكومي في الأردن (2003-2006)"/جامعة آل البيت/2007. 
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجســتير للطالبة إســلام خليل المبيضين، بعنوان "أثر المساعدات الخارجية الأمريكية على صنع القرار السياسي في الأردن"/جامعة آل البيت/2007. 
· مشرف على رسالة الطالب قصي سليمان أحمد الغزاوي، بعنوان "فكر الإخوان المسلمين وأثره على العلاقة بالنظام السياسي (الأردن حالة دراسة)"
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالب حمدان حمد شنوان الشريدة، بعنوان "دور القبيلة السياسي في الأردن".
· عضو لجنة مناقشة رسالة ماجستير للطالبة بنان علي موسى الخصاونة، بعنوان "أثر المتغيرات الدولية على العلاقات اللبنانية السورية (1989-2006)".
· مشرف على عدة رسائل ماجستير أخرى، وأيضاً عضو في عدة لجان مناقشة في العام الدراسي 2007/2008، والعام الدراسي 2008/2009.
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